
PODER I-EGISLATIVO

CÂMAM MUNIcIPAt DE TABULEIRo Do NoRTE
16s LEGTSLATURA - le BlÊNtO - 2021- 2022
HUMANIDADE E tGUAIDADE

ATA DA 203 SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERÍODO DA 19 SESSÃO

LEGISLATIVA DA 168 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO

N" 046 e O47l2O2O. (PREVENçÃO DE CONTÁG|O COV|D-19), realizada
conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às

8hs, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira (on line), Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda
Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais,
Francisco Feitosa Guimarães (on line), José Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo
Guimarães Malveira, teve início a 20q Sessão Ordinária do Le período da
1ê Sessão Legislativa da 16a Legislatura, realizada conforme Resolução n"
046 e 047/2020. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que convidou a todos, para de pé,
acompanhar a execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou
do 1e Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada
dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com
número legal na forma do Att. 2'J,4, do Regimento lnterno da Casa. Em
seguida, após a assinatura da ata da L9e Sessão Ordinária. A Senhora
Presidente, solicitou do 1e secretário efetuar a leitura das matérias, que
constaram: REQUERIMENTO Ne 027, de autoria do Vereador Ronaldo
Guímarães Malveira, que requer que seja remetido ofício ao secretário
das Cidades Dep. Zezinho Albuquerque, para solicitar informações a
respeito do andamento do projeto de abastecimento de água da sede do
Distrito de Olho D'água da Bica, no município de Tabuleiro do Norte _
Estado do Ceará; REQUERIMENTO Ne 028, de autoria do Vereador
Ronaldo Guimarães Malveira, que requer que seja remetido ofício ao
Deputado Federal Antônio José Albuquerque, para que atue junto ao
Ministério da Educação, forneça informações acerca do andamento do
Projeto de construção de uma Escola padrão MEC na sede do Distrito de
Olho D'água da Bica, no município de Tabuleiro do Norte - Estado do
Ceará; REQUERIMENTO Ne 029, de autoria do Vereador Marcos Aurélio
Araújo que requer que seja remetido ofício ao comitê gestor de pr
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e enfrentamento a covid-19, para que continue recomendando o uso

contínuo de máscara no município de Tabuleiro do Norte, mesmo após

vacinação, como também, envie ofício ao Governador do Estado do Ceará

Camilo Santana, parabenizando-o por defender publicamente o uso de

máscara; Moção de Pesar - ELISANGELA VIDAL SILVA e leitura de ofícios.

Em seguida, a Senhora Presidente, informou que este momento, seria

reservado aos cidadãos na Tribuna Popular, que foi usada como Pessoa

Física: (10 min.): Senhor George Moreira de Almeida - Assunto:

LGBTFOBIA. A Senhora Presidente informou que após a aprovação da

Emenda à Lei Orgânica N. 008/2021, estaria assegurado até 3 (três)

cidadãos usar a tribuna popular de forma remota via vídeo, com fala de

até três mínutos cada, não havendo inscriçôes para essa sessão.

Continuando, a Senhora Presidente deu início o grande expediente e

solicitou aos Servidores, realizar o sorteio dos Vereadores inscritos para a

fala, conforme Resolução N' 036 e 050: Albert Einstein Freitas, Ronaldo

Guimarães Malveira, Clenilda Chaves Aprígio, Marcos Aurélio de Araújo,

José Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos Andrade, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima, Antério Fernandes Moreira, Francisco Feitosa

Guimarães, Chris Leycon Conrado Moreira, Evaldemberg Viana Chaves, e

nas explicações usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Francisco Brito
de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Albert Einstein Freitas, Chris

Leycon Conrado Moreira, Ronaldo Guimarães Malveira, Clenilda Chaves

Aprígio, Marcos Aurélio de Araújo, José Damião Freitas Maia, Marconi
Gadelha Santos Andrade, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e

Evaldemberg Viana Chaves. Dando continuidade, a Senhora Presidente,
solicitou do 1 e Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia

dessa Sessão que constou: 2e discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne

048/2027, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza e Regulamenta a

Contratação de Serviços Terceirizados de Natureza continuada pelos
órgãos e entidades que integram a Administração Pública Municipal, e dá
outras providências; Única discussão e votação: REQUERIMENTO Ne

026/2027, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira que
requer que seja remetido ofício ao Diretor Regional da Empresa Brasileira
de Correios e telégrafos para solicitar informações a respeito da
implantação de entrega domiciliar de correspondências para o bairro 08
de setembro, no município de Tabuleiro Norte-CE. A Senhora Presidente,
solicitou do 1e Secretário, proceder a verificação de quórum dos Sen
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Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes

Moreira (on line), Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco

Feitosa Guimarães (on line), José Damião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos

Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou que havendo

quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra estaria

concedida aos Vereadores. Continuando a ordem do dia, a Senhora

Presidente deu início as votaçoes: 1a discussão e votação do PROJETO DE

LEI Ns 048/2021, sendo aprovado por 09 (nove) votos favoráveis e 03

(três) votos contrários; REQUERMENTO Ne 026/2021, sendo aprovado por

unanimidade. A Senhora Presidente informou que a próxima Sessão

Ordinária seria realizada, no dia 24 de junho de 2021, e a Ordem do Dia

seria a 1ê discussão e votação da LDO, que em conformidade com a Lei

Orgânica Art. 157. Parágrafo único. Nas Sessões em que devam ser

apreciados a proposta orçamentária, as diretrizes orçamentárias e o plano
plurianual, nenhuma outra matéria figurará na Ordem do Dia. Nada mais

havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela
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Presidente, Secretário e demais Vereadores.

7Ãa


